Finnaan liittyvät Koha-tiketit
Nimekevaraus merkkaa kaikki saatavilla olevat niteet varatuiksi Finnassa https://tiketti.koha-suomi.fi/issues/4059
Kun asiakas tekee Finnassa nimekevarauksen, kaikki saatavilla olevat niteet näkyvät varattuina, kunnes hyllyvaraus noudetaan hyllystä ja kiinnitetään niteeseen. Yksikin nimekevaraus merkitsee siis varatun nimekkeen kaikki niteet varatuiksi Finnassa, vaikka hyllyssä olisi saatavana esim. 100 nidettä. Asiakkaalle välittyy väärä tieto nimekkeen saatavuustilanteesta, jolloin kirjoja ei tulla lainaamaan tai niitä varataan turhaan. Samaa ongelmaa on mietitty myös yleisissä kirjastoissa.
Finnaan haravoituvat tekijöiden syntymävuodet https://tiketti.koha-suomi.fi/issues/3810
100$d ja 700$d osakentät haravoituvat Finnaan - ei saisi. 
Lehtien vastaanotetut numerot eivät näy Finnassa https://tiketti.koha-suomi.fi/issues/3293
Saapumisvalvonnan kautta vastaanotettujen lehtien tiedot eivät näy Finnassa
Saatavuustietojen järjestäminen Finnaa varten https://tiketti.koha-suomi.fi/issues/3684
Finna osaa hyödyntää Voyagerin Holdings sort group -asetusta . Kohassa saatavuustietojen järjestämiseen OPAC:issa on olemassa OPACHoldingsDefaultSortField -asetus, jolla voidaan vaikuttaa minkä saatavuustietotaulukon kentän mukaan tiedot järjestetään mutta Holdings sort group -tyyppistä joustavaa tapaa järjestää saatavuustiedot haluttuun järjestykseen ei ole. Finna näyttää saatavuustiedot oletusarvoisesti aakkosjärjestyksessä (?).
Jotta saatavuustiedot olisi mahdollista saada asiakkkaiden kannalta järkevään järjestykseen, Finnassa olisi hyvä voida antaa haluttu järjestys kokoelmakoodeilla config.ini -asetuksena niin että asetuksessa luetellaan aluksi haluttu kokoelmajärjestys, esim. holdingOrder=121:111:201:145 ja loput luettelemattomat kokoelmat tulisivat oletusjärjestykseensä (esim. aakkosiin).
Hyllysijainnin normalisointi sotkee kirjastokartan - KOHAn REST rajapinta välittää hyllysijainnin väärästä kentästä https://tiketti.koha-suomi.fi/issues/3706
Ongelma on korjattu Finnaan, mutta pitäisi korjata myös KOHAan. Varsinainen ongelma on se, että Kohan rajapinta palauttaa itemcallnumber_display-kentässä cn_sort-kentän eikä kunnollista näytettävää arvoa: https://github.com/KohaSuomi/Koha/blob/master/Koha/Item/Availability.pm#L188
Varattua aineistoa voi uusia, vaikka ei saisi
Koha antaa uusia lainan, vaikka nimekkeeseen on varauksia. Onnistuu virkailijaliittymässä ja Finnassa. Tämä on ilmennyt nimekkeissä, joissa on yhteensä yli 100 nidettä. Toimipisteessä yli 50. Kaikki olemassa olevat, lainattavat niteet ovat lainassa tai Missing-tilassa (kentässä 1 - Lost status).
Vähäisemmän nidemäärän nimekkeillä varaus toimii oikein eli vaikka niteet ovat saatavana muissa toimipisteissä, mutta yhdessä toimipisteessä kaikki lainassa ja varaus, niin uusinta ei tule tämän toimipisteen niteisiin asiakkaalle edes tarjolle.
Signumin/Holdingin päivittyminen varastotietueesta Finnaan https://tiketti.koha-suomi.fi/issues/3861
[bookmark: _GoBack]Kun tietueessa on niteitä, ja sen signumia (esim. hyllyluokan tai pääsanan muutos) muutetaan holdingissa Kohassa, se ei päivity ollenkaan Finnaan.
Jos muutoksen tekee jokaiseen niteeseen erikseen, se päivittyy Finnaan.





