Muistio Kaunotyöryhmän kokouksesta 20.2.2014 Kaisa-talo 7065, klo 9.30-12.00 
Läsnä: Eeva-Liisa Haanpää, Ilkka Haataja, Raija Löytölä (pj, siht.), Jaakko Tuohiniemi, Kiti Vilkki-Eriksson,  Liisa Virtanen 
1 Fiktiivisen aineiston sisällönkuvailuohjeet
Todettiin, että MARC 21-formaattiohjeiden lisäksi tarvitaan formaatista riippumattomat, teoreettisemmat  kuvailuohjeet, joissa ohjeistetaan, miten kuvaillaan romaanit, sarjakuvat, lastenkirjallisuus, elokuvat jne. Ohjeita ryhdytään laatimaan sen jälkeen, kun nykyiset MARC 21-formaattiohjeet on päivitetty. Uusissa ohjeissa otetaan huomioon myös muu kuin kaunokirjallinen fiktiivinen aineisto.
2 Kaunokirjallisuuden sisällönkuvailuohjeet MARC 21- formaattia varten
Todettiin, että fiktiivisen aineiston kuvailussa voitaisiin hyödyntää MARC 21-formaatin kenttiä nykyistä monipuolisemmin.  Päätettiin kuitenkin, että Kaunokirjallisuuden sisällönkuvailuohjeiden beetaversioon 2013 tehdään ainoastaan välttämättömimmät muutokset ja korjaukset sekä lisätään esimerkit, jotka  auttavat ohjeiden soveltamisessa. Uudet käytännöt esitellään vasta seuraavissa ohjeissa. Nykyisiin ohjeisiin lisätään kuitenkin kenttä 386 Tekijän ominaisuudet, joka mahdollistaa tekijän väestöryhmän kuvailun (ks. tarkemmin http://www.kansalliskirjasto.fi/extra/marc21/bib/3XX.htm#386). 
Lisäksi päätettiin, että UDK:ta koskevat ohjeet päivitetään siten, että kaikki esimerkit otetaan yhdestä luokituskaaviosta, muut kaaviot jätetään huomiotta. Todettiin, että fiktiivisen aineiston kuvailussa olisi toivottavaa ryhtyä käyttämään UDC-konsortion luokitusta, joka vastaa paremmin nykyajan vaatimuksia  kuin Yleinen kymmenluokittelu UDK : suomalainen lyhennetty laitos vuodelta 1983 (ks. esimerkiksi luokka 821 Eri kansojen ja kielialueiden kirjallisuus http://www.udcc.org/udcsummary/php/index.php?lang=fi&pr=Y)
Päivitettiin sivujen 1-2 tekstit. 
Kenttään 655 sijoitettavat genreä, lajia tai tyyliä kuvaavat termit pyritään sisällyttämään Metatietosanastoon.
Todettiin, että fiktiivisen aineiston kuvailua varten tarvitaan termi, joka vastaa LC:n käyttämiä termejä fictitious  ja legendary sellaisissa ilmauksissa kuin fictitious character (esim. Jones, Indiana ), legendary character (esim. Guenevere, Queen), imaginary organization, imaginary place (täysin fiktiivinen paikka  tai fiktiivinen paikka, joka on sijoitettu todelliseen paikkaan, esim.  Lake Wobegon), legendary place (esim. Atlantis).  Koska lyhenne fikt. ei ole sallittu RDA-standardissa, sen tilalle täytyy valita uusi ilmaus, esim. fiktio tai fiktiivinen.
3 Sanastojen kehittäminen
Päätettiin ohjeistaa Kaunokirjallisuuden sisällönkuvailuohjeiden beetaversio 2013  –dokumentissa fiktiivisen aineiston kuvailijoita ottamaan yhteyttä Kaunokki/Bella-sanaston laatijoihin jos sanastosta puuttuu tarvittava termi.  Tavoitteena on vähitellen korvata  kontrolloimattomat asiasanat ja ns. vapaan indeksoinnin termit auktorisoiduilla termeillä, joilla on oma URI (vrt.  Finto- palvelusssa julkaistavat sanastot ja ontologiat https://wiki.helsinki.fi/display/ONKI/Finto-palvelussa+julkaistavat+sanastot+ja+ontologiat). 
4 Seuraava kokous
Työryhmä tapaa seuraavan kerran  ke 9.4. kello 9.00. Kaisa-talon kokoushuoneessa 7065.
