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Kuvailustandardiryhmä suosittelee kansallisen lisenssin hankkimista RDA Toolkitiin (http://access.rdatoolkit.org/). Keskitetysti rahoitettu kansallinen lisenssi olisi hyvä olla käytössä kirjastoissa vuonna 2020, jolloin kirjastot siirtyvät käyttämään RDA Toolkitin uutta versiota. 
 
Kuvailun kansalliset ryhmät etsivät keinoja kuvailuprosessin keventämiseen ja sujuvoittamiseen. Neljän kansallisen kuvailuohjeistuksen keskittäminen samaan palveluun, RDA Toolkitiin, tehostaisi kuvailuprosessia. Ohjeistusten keskittäminen RDA Toolkit -palveluun, joka toimisi samalla myös yhteisenä tiedotuskanavana, sitouttaisi samassa kuvailun ekosysteemissä toimivia tahoja yhteisiin tavoitteisiin.

RDA Toolkit –palvelun sisältämän kirjastojen kuvailua ohjaavan kansainvälisen standardin vaikuttavuus kuvailussa kasvaisi ohjeiden keskittämisen myötä. RDA-kuvailustandardin avulla varmistetaan kuvailujen laatu ja kansainvälinen yhteentoimivuus. Ohjeiden sijoittaminen samaan palveluun parantaa ohjeiden välisiä linkityksiä sekä ohjeiden päivittämistä kuvailustandardin muuttuessa. 

RDA Toolkit –lisenssin keskitetty hallinnointi säästää kirjastojen työaikaa kuvailulle. Kansallisen lisenssin pysyvä rahoitus on tuki kuvailuyhteistyölle ja sen keskitetylle koordinoinnille.
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