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26.3.2018	versio 0.1 	Ensimmäinen luonnos vuosiraportista, käsiteltäväksi Finna-konsortioryhmän kokoukseen 28.3.2018


[bookmark: _Toc509843206]Tavoitteiden toteutuminen
Finnan palvelun strategisena ja pysyvänä tavoitteena on kasvaa keskeiseksi avoimen tieteen ja kulttuurin infrastruktuuriksi, jota voi mitata mm. sen käytön kasvuna. Finnan käyttö on kasvanut vuoden 2017 aikana oletettua nopeammin, ja voimakas kasvu jatkuu. Käyttö kolmikertaistui vuonna 2017. Pääosa käytön kasvusta syntyy, kun organisaatiot vaihtavat omat nykyiset käyttöliittymänsä Finnaan, mutta myös Finna.fi:n käyttö on kasvanut mm. onnistuneen tiedotuksen ansiosta. Uudet aineistot ja palvelut ovat myös houkutelleet uusia pysyviä käyttäjiä Finna.fi:lle. Vuonna 2017 toteutetussa KDK-hankkeen ulkoisessa arvioinnissa hankkeen tavoitteet katsottiin saavutetuksi parhaiten Finna-palvelun osalta.
Vuonna 2017 Finna-palvelun tavoitteisiin kuului ydinpalvelun vahvistaminen, erityisesti parantamalla palvelinohjelmiston suorituskykyä ja toimintavarmuutta, sekä ennakoimalla paremmin virhetilanteita. Lisäksi on pyritty kehittämään organisaatioiden käyttöönoton tukea ja kehittämällä organisaatioille olennaisia asiakastoimintoja erityisesti yleisten kirjastojen mukaantulon huomioiden. Organisaatioiden omien näkymien räätälöintiä, siihen liittyvää tukea ja tietoturvaa on haluttu parantaa asettamalla tavoitteeksi koko hallintaliittymän koodin uusiminen.
[bookmark: _GoBack]Finnan strategian mukaisesti on pyritty myös tukemaan yhteistyöhankkeita, joissa luodaan Finnalle ja sen aineistoille uusia käyttötapoja, ja pyritty edistämään Finnan tunnettuutta peruskoulun ja lukion opettajien, sukututkijoiden ja kirjallisuuden harrastajien keskuudessa. Tavoitteena oli myös jatkaa kehitystä aineistojen saamiseksi peruskoulujen oppimisympäristöihin. Näiden lisäksi on tarkoituksena ollut jatkaa hierarkkisten ja toimijatietoja sisältävien aineistojen käytettävyyden parantamista ja selvittää ja parantaa avointen julkaisujen saatavuutta Finnan kautta.
Vuoden alussa asetetuista tärkeimmistä ydinpalvelun vahvistamisen tavoitteista onnistuttiin edistämään suurinta osaa. Palvelinympäristössä ja -ohjelmistossa tehtiin mittavia parannuksia toimintavarmuuden parantamiseksi. Myös mukaantuloa ja organisaatioiden palvelua parannettiin, sekä kriittisiä taustajärjestelmien toimintoja integroitiin. Erityisesti tehtiin työtä useiden yleisten kirjastojen kirjastojärjestelmien ja museoliiton ylläpitämän museotietokannan integroimiseksi. Tavoitteena ollut uuden hallintaliittymän julkaiseminen osoittautui paljon suuremmaksi tehtäväksi kuin alun perin arvioitiin. Hallintaliittymän julkaisun tavoiteaikataulua siirrettiin 2018 toukokuuhun. 
Aineistojen uudelleenkäyttöä edistettiin kehittämällä ohjelmistoa ja suunnitelmallisen viestinnän avulla. Vuoden vaihteessa julkaistusta Finna Street-toiminnallisuus keräsi paljon huomiota jo vuoden alussa järjestetyillä Educa-messuilla. Yhteistyötä oppimisalustojen kanssa jatkettiin Finnan rajapinnan hyödyntämisen kautta, ja lisäksi selvitettiin peruskoulun opettajien tarpeita ja parhaita tapoja saada Finnan aineistoja opetuskäyttöön. Myös harrastajaryhmät huomioitiin osallistumalla heille suunnattuihin tapahtumiin. Vuonna 2017 aikana tehtiin paljon käyttöliittymä- ja palvelusuunnittelua liittyen mm. hierarkkisten ja toimijatietoja sisältävien aineistojen esittämiseen.

[bookmark: _Toc509843207]Aikataulu 
Keskeisten kehitystehtävien aikataulutavoitteissa ja priorisoinnissa tehtiin muutoksia useamman kerran työvuoden aikana. Vuoden lopulla kuitenkin useat tavoitteet olivat toteutuneet. Muutokset koskivat usein tavoitteita, joihin sisältyi yhteistyötä ja riippuvuuksia muista projekteista. Esimerkkejä tällaisista tavoitteista olivat museoiden uusien kokoelmanhallintajärjestelmien tai Linked events-kalenterin integrointi. Myös tehtävien tarkentuminen venytti aikatauluja esim. hallintaliittymän koodin uudistamisen kohdalla. Osa tehtävistä on edellyttänyt myös muiden tehtävien toteutumista ja siksi tavoiteaikatauluja on siirretty eteenpäin. Finnan organisaatiosivun jatkokehitys on odottanut Museoliiton tietokannan integrointia.

[bookmark: _Toc509843208]Sisältö
Myös tehtävien sisällöt ovat muuttuneet, tarkentuneet ja jäsentyneet jatkuvasti. Esim. Linked events integroinnin yhteydessä voitiin erottaa ensin tehtäväksi käyttöliittymäsuunnittelua, joka ei edellytä lopullista integrointia. Finna.fi- etusivun uudistaminen puolestaan laajeni suuremmaksi ulkoasu-uudistukseksi, johon sidottiin mm. hakusuotimien parannus, esteettömyys ja näkymäpohjien hallinnan parantaminen. Museoiden kuvatilauspalveluiden integrointi ei vielä edennyt ulkoisista syistä johtuen, mutta sitä edeltävät tehtävät kuvien käsittelyssä voitiin jo tunnistaa ja siirtää kehitystehtäviksi seuraavalle vuodelle.

[bookmark: _Toc509843209]Kustannukset ja resurssit
Vuonna 2017 työntekijöiden vaihtuvuus jatkui. Ennakoimattomat rekrytointiprosessit toivat vaikeuksia tilanteen korjaamiseen ja tehtävien suoritukseen. Vähentyneitä teknisen kehityksen resursseja pystyttiin kuitenkin osittain paikkaamaan konsulttityön avulla. 

[bookmark: _Toc509843210]Ohjauksen ja organisoinnin onnistuminen
Projektiorganisaatio pysyi rakenteeltaan toimintavuonna ennallaan, sillä KDK-projektia jatkettiin vuoden loppuun saakka. Projektia johdettiin KDK-ohjausryhmän, Finna-konsortioryhmän ja lähiohjausryhmän muodostamassa ohjauksen hierarkiassa. 
Finnan kehitystä jatkettiin ketterän kehityksen menetelmillä. Käytettävyyssuunnittelun ja palvelun muun suunnittelun osalta tehtiin asteittain muutoksia ja haettiin uusia työskentelytapoja, jossa suunnittelun ja teknisen toteutuksen välinen vuorovaikutus paranisi. Samalla on kutenkin pyritty siihen, ettei teknisen kehityksen pieniä resursseja häviä liikaa työn suunnitteluun. Käytännön työn organisoinnin tavat muuttuvat jossain määrin jatkuvasti kehittyvien työvälineiden ja muuttuvien henkilöresurssien myötä. 

[bookmark: _Toc509843211]Riskien toteutuminen
Riippuvuudet organisaatioista ja muista hankkeista sekä toimintaympäristön ennakoimattomat muutokset vaikuttavat kehittämisen tavoitteisiin myös keskellä vuotta. Vuoden 2016 lopulla käytettävyystyön henkilöresursseja ei ollut ollenkaan ja tilanne saatiin korjattua vasta keväällä 2017, jolloin Finnaan valittiin johtava käytettävyyssuunnittelija, joka tuli vetämään käytettävyyteen liittyvää konseptointia ja myöhemmin keväällä rekrytoitiin vielä erityisesti käyttöliittymiin ja graafiseen suunnitteluun erikoistunut suunnittelija.
Huolimatta vuoden alussa tehdyistä palvelimien uudistuksesta, vuoden lopulla marras- ja joulukuun vaihteessa Finnan indeksi ei kyennyt palvelemaan kasvanutta käyttöä ja palvelu oli useamman kerran alhaalla. Pisimmät käyttökatkot ajoittuivat viikonloppuun 1.12.-3.12. Indeksiin tehtiin huomattavia muutoksia ja tilanne saatiin vakautettua joulukuun alussa. Aikaisemmin huhtikuussa ilmenneet ongelmat palvelussa liittyivät sen sijaan CSC:n palvelinympäristön verkko-ongelmiin ja tässä yhteydessä CSC:n kanssa käytiin häiriötilanteiden viestintää yhdessä läpi ja tähän liittyviä prosesseja selkiytettiin.
[bookmark: _Toc509843212]Viestinnän onnistuminen
Finnan markkinointia kohdennettiin opettajiin, sukututkijoihin ja kirjallisuuden harrastajiin. Finnaa esiteltiin muun muassa Educa-messuilla, Suku 2017 -tapahtumassa ja Helsingin kirjamessujen Tiedetorilla. Finnan tunnettuutta lisättiin myös sosiaalisen median keinoin ja kampanjoin, joista tuloksellisin oli Finna Street ‑markkinointikampanja. Finna Street oli myös olennainen osa KAVI:n toteuttamaa Aikamatkaajat-kampanjaa, joka kannusti tarkastelemaan satavuotiaan Suomen muutosta. Käynnit Finna.fissä kasvoivat 1,1 miljoonasta käynnistä 1,9 miljoonaan vuonna 2017. Käyttö lisääntyi muun muassa onnistuneen viestinnän ansiosta. 

[bookmark: _Toc509843213]Projektin eri osa-alueiden onnistuminen
[bookmark: _Toc509843214]1. Ydinpalvelu
Finnan käytön kasvu ja organisaatioiden mukaantulon vuoksi painopiste on ollut paljon ydinpalvelun vahvistamisessa. Kehityspanosta on laitettu erityisesti Finnan toimintavarmuuden parantamiseen, indeksin suorituskyvyn kasvattamiseen, virhetilanteiden ennakointiin ja riskien minimointiin. Tätä on ollut mm. hakupalvelimien uudistaminen, indeksoinnin tehostaminen, ylikuormittumisen estäminen hakujen yhteydessä ja ongelmien automaattisen monitoroinnin parantaminen. Lisäksi on tehty paljon työtä Finnassa mukana olevien organisaatioiden käyttämän Hallintaliittymän koodin sisäisen rakenteen parantamiseksi. Tavoitteena on ollut mm. kehityksen hallittavuuden parantaminen, tietoturvan parantaminen ja myös itse koodin julkaiseminen. Hallintaliittymän uusi versio julkaistaan keväällä 2018.
Yleisten kirjastojen Finna-aineistoliittymän käyttöönottoja edistettiin niin, että vuoden aikana kaikki yleisillä kirjastoilla käytössä olevat kirjastojärjestelmät saatiin integroitua Finnaan. Myös uusia kirjastojen käyttäjille tärkeitä ominaisuuksia julkaistiin…Kirjastojärjestelmien integroinnit: Sierra (Innovatiove), Koha, Gemini (Abilita), Mikromarc
Vuoden alkupuolella Kansallisen audiovisuaalisen instituutin (KAVI) aineistojen FORWARD-metatiedon indeksointi ja esittäminen tehtiin mahdolliseksi Finnassa ja KAVI:n aineistoja julkaistiin Finna.fi:ssä.... KAVI:n oman näkymän valmistelu, aineiston tuonti Finnaan ja erikoistoimintojen käyttöönotto (Forward-kuvailuformaatin tukeminen indeksoinnissa ja tietoja näytettäessä, Liikkuvan kuvan katselun mahdollistaminen käyttöliittymässä.) KAVI:n aineistojen tuonti
Korkeakoulukirjastojen tarvitsemia tärkeitä kirjastojärjestelmän asiakastoiminnallisuuksia lisättiin tai korjattiin. 
Merkittävin Finnan loppukäyttäjille näkyvä muutos oli 2017 Finnan ulkoasu-uudistus, joka alkoi vuonna 2016 Finnan etusivu-uudistuksena. Uudistuksen myötä tehtiin kokonaan uusi pohjamalli kaikille Finnan käyttöliittymille. Tässä otettiin huomioon graafiseen ulkoasuun liittyvät esteettömyysvaatimukset ja samalla parannettiin hakusuodattimien käytettävyyttä, selkiytettiin aineistojen esittämistä huomioiden mm. AHAA:n tulevat tarpeet ja digitaalisten aineistojen esittämisen parantaminen. Uutta pohjamallia luotaessa parannettiin samalla myös näkymien teknistä hallintaa. Myös yhteinen Finna.fi siirrettiin uuteen käyttöliittymäpohjaan ja vietiin loppuun etusivun uudistus, jossa huomioitiin viestinnälliset tarpeet. Ulkoasu-uudistusta tehtäessä on samalla uusittu suunnitteluprosesseja niin, että loppukäyttäjien tarpeet tulevat entistä paremmin huomioitua.
AHAA. Arkistosektorin pitkään työstetty ja valmisteltu liittyminen Finnaan eteni. Finna tuki kuvailuformaattien soveltamista käytäntöön Finnaan sopivalla tavalla. Finnan käyttöliittymää muutettiin tukemaan arkistojen uutta kuvailuformaattia sekä liikkuvaa kuvaa.
Finnan asiakastiedon hallinnan työvälineistä erityisesti uuden avoimella lähdekoodilla toteutetun asiakkuudenhallintajärjestelmän (Suite CRM, ASKI) muokkaaminen Finnan tarpeisiin eteni hyvin. Käyttöönottoprojekti jatkuu vuodelle 2018. Vuoden aikana opetus- ja kulttuuriministeriön hallinnonalan ulkopuolisista testiorganisaatioista (yhteensä 4 kpl) kaksi otti oman Finnalla toteutetun verkkokirjaston tuotantokäyttöön.

[bookmark: _Toc509843215]2. Kansallisten infrastruktuurien integrointi
Verkkomaksamisen kokoamis- ja hallinnointipalvelun kehittymistä seurattiin tiiviisti ja sitä on pyritty hyödyntämään ensin yleisten kirjastojen tarpeiden mukaan. Ensimmäiset yleisten kirjastojen verkkomaksut ovat siirtymässä käyttöön vuoden 2018 alussa.
Organisaatiotietojen tuontia laajennettiin museoiden kokoelmapalvelu- ja toimipistetietojen saamiseksi Finnaan. Museoliiton ylläpitämän museotietokannan integrointia Finnaan jatkettiin ja se saatiin teknisesti lähes valmiiksi. Pilotit jatkuvat vuoden 2018 alussa.
Lisäksi toteutettiin Finnan kirjautumisrajapinta, jonka avulla voidaan tarkistaa, onko käyttäjä tietyn kirjaston asiakas. Tämän avulla esim. aineistojen tarjoajat voivat tarkistaa, onko palvelun käyttäjä kirjaston asiakas ja oikeutettu saamaan esim. kirjastolle hankittua sähköistä aineistoa käyttöönsä. Rajapinta ei ole avoimesti käytettävissä, vaan sen käytöstä ja kattavuudesta sovitaan erikseen.
Näiden lisäksi vuoden aikana on selvitetty Finnaan liittyvää kirjastotoimintojen toiminnallista ja teknistä määrittelyä kirjastojärjestelmähankintojen tueksi ja osallistuttiin suunnitteluun, jonka tavoitteena on ollut arkistojen näyttörajatun kuvailutiedon ja käyttörajatun aineiston käytön integrointi Finnaan osana uutta KDK- ja ATT- hankkeiden jälkeistä yhteistä kokonaisarkkitehtuuria.

[bookmark: _Toc509843216]3. Uudet käyttötavat
Työtä Finnan aineistojen hyödyntämiseksi digitaalisissa oppimisympäristöissä jatkettiin. Haltu Oy:n kanssa suunniteltiin ja toteutettiin hakutyökalu Edison-oppimisalustaan vuoden 2016 Dream School esimerkin mukaisesti. Työ sisälsi myös mm. käytettävyystyöpajan Edisonia käyttävien opettajien kanssa.
Toimijatiedon käsittelyyn ja näyttämiseen liittyviä tehtäviä ja suunnittelua jatkettiin Finnassa ja tehtiin teknisiä testejä. Työ jatkuu vuonna 2018. Myös ontologioiden hyödyntämiseen liittyvää suunnittelua jatkettiin yhdessä Finto:n asiantuntijoiden kanssa.
Finnan viestinnässä ja kehityksessä edistettiin tietovarantojen ja aineistojen uudelleenkäyttöä Finnan rajapinnan kautta. Vuoden 2017 aikana rajapinnan kautta tapahtuva käyttö lisääntyi ja uusia Finna-dataan perustuvia palveluja olivat mm. automaattisen kuvailun alaan kuuluva annif.org ja Helsingin kaupunginmuseon kuvapalvelu, helsinkikuvia.fi. Finnan rajapintaa ja avoimia aineistoja hyödynnettiin myös vuoden 2017 Hack your heritage –tapahtumassa.

[bookmark: _Toc509843217]4. Avoimet sisällöt
Avoimiin sisältöihin kohdistuvia hakumahdollisuuksia parannettiin verkossa saatavilla olevien aineistojen osalta siten, että haussa voidaan erotella kirjastojen OA-sisällöt lisensoiduista aineistoista ja jättää lisensoidut aineistot pois Finna.fin verkossa saatavilla olevista aineistoista. Toiminto otettiin käyttöön Finna.fi:ssä vuoden 2018 alussa. Arkistojen ja Kansalliskirjaston avoimia aineistoja lisättiin Käyttöoikeus-hakusuodattimen piiriin ja lisäksi julkaisuarkistojen avoimia aineistoja saatiin lisää Finnaan.

[bookmark: _Toc509843218]5. Julkisuuskuva
Finna-palvelun ja erityisesti mukana olevien organisaatioiden yhteisen Finna.fi-näkymän tunnettuutta edistettiin vuonna 2016 laaditun viestintä- ja markkinointisuunnitelman mukaisesti. Vuoden 2017 alussa julkistettiin Finna Street -palvelu osana Finna.fi:tä ja uutta palvelua markkinoitiin mm. verkkokampanjalla ja sosiaalisen median mainonnalla. Keväällä Finna oli mukana Suku 2017 –tapahtumassa ja loppuvuodesta Finnaa esiteltiin Kirjamessuilla. Vuonna 2017 Finna.fi kävijöiden määrä oli kasvanut yli kaksinkertaiseksi (134%) vuoteen 2015 verrattuna.
Vuoden alussa lanseeratun Finna Streetin suosio kasvoi vuoden loppuun mennessä erittäin nopeasti. Finna Street –palvelua edistettiin mm. markkinointikampanjalla, sosiaalisen median mainonnalla ja osallistumalla yhteistyössä Kirjastot.fin kanssa Educa-messuille. Loppuvuodesta Finnaa esiteltiin Kirjamessuilla. Lisäksi tehtiin yhteistyöstä KAVI:n kanssa Aikamatkaajat-kampanjassa, joka aktivoi tarkastelemaan satavuotiaan Suomen muutosta. 
Finnan ulkoasu-uudistuksen yhteydessä uusitun Finna.fi -palvelun etusivun toteutuksessa huomioitiin erityisesti viestinnälliset tarpeet: mahdollistettiin uutisten esittäminen ja kampanjoiden esiin tuonti sekä aiempaa parempi kuratoitujen sisältöjen
· Somemarkkinointi ja -kampanjat
· Sosiaalisen median sisällöntuotanto kanssa erityisinä kohderyhminä opettajat ja historian, sukututkimuksen ja kirjallisuuden harrastajaryhmät.
· Kohdennetun mainonnan aloittaminen sosiaalisessa mediassa painottuen Facebookiin.
· Finna Street -kampanja Facebookissa ja Instagramissa.
· Finna.fi-kampanja Suomi 100 -hengessä ulkoasu-uudistuksen julkaisun jälkeen
· Markkinoinnin ja kampanjoiden vaikuttavuuden seuranta.
· Finna opettajien ja harrastusryhmien tietoisuuteen 
· Educa-messuilla 2017 yhteinen osasto Kirjastot.fin kanssa ja esittely Finnan käytöstä opetuksessa. Messuille osallistui 
· Osallistuminen Suku 2017 -tapahtumaan esittelypisteellä ja puheenvuorolla päätapahtumassa.
· Osallistuminen Helsingin Kirjamessujen Tiedetorin ohjelmaan.
· Osallistuminen esittelypisteellä Helsingin yliopiston avajaiskarnevaaleihin, Valtioneuvoston avoimiin oviin ja Thinkfestiin.
· Finna ja Suomen itsenäisyyden juhlavuosi
· Finna Street-markkinointiyhteistyö KAVI:n mediakasvatus- ja kuvaohjelmayksikön Suomi100-kampanjassa Aikamatkaajat kohderyhmänä erityisesti koulut ja opettajat.
· Finnan kulttuuriperintöaineistojen hyödyntämien palvelun markkinoinnissa itsenäisyyden juhlavuosi -teemaan kohdentuvin sosiaalisen median sisällöin loppuvuodesta 2017.
· Koulutukset ja tilaisuudet yleisille kirjastoille 
· Finna verkkokirjastona -esittely yleisille kirjastoille Kirjastopäivillä Jyväskylässä.
· Yleisten kirjastojen Finna-asiantuntijapäivä Turussa.
· Yhteistyössä mm. AVI:n ja Kirjastot.fin kanssa Finnaan ja muihin yleisille kirjastoille olennaisiin ajankohtaisiin teemoihin keskittynyt tilaisuuksien sarja erillisinä tapahtumina ja osana Kirjastoverkkopäiviä 2017.
· KDK-hankkeen päättymisen huomioiminen viestinnässä.

[bookmark: _Toc509843219]Finnan tunnusluvut

	Finna-palvelun tunnusluvut 
	31.12.2014
	31.12.2015
	31.12.2016
	31.12.2017

	Indeksin viitteiden määrä
	16,7 milj.
	25,3 milj.
	43,2 milj.
	47,7 milj.

	Aineistojen määrä finna.fi:ssä
	9 milj.
	10,2 milj.
	12,2 milj.
	13,6 milj.

	Verkossa saatavilla olevia aineistoja finna.fi:ssä
	1 milj.
	1,2 milj.
	1,6 milj.
	1,9 milj.

	Avoimen kulttuurin lisenssein merkityt aineistot finna.fi:ssä
	
	
	220 000
	398 000

	Mukana olevat organisaatiot
	85
	253
	278
	332

	Aineistoja tarjoavat organisaatiot finna.fi:ssä
	53
	106
	207
	230

	Tuotannossa olevien näkymien määrä
	14
	32
	58
	69

	Käynnit finna.fi:ssä
	756 331
	812 341
	1 145 686
	1 901 846

	Käynnit kaikissa Finna-näkymissä
	1,2 milj.
	2,7 milj.
	7,4 milj.
	23,6 milj.



Käyttöön liittyviä tunnuslukuja raportoidaan ja analysoidaan tarkemmin vuoden 2016 trendiraportissa
Indeksin viitteiden määrä kertoo kaikkien Finnaan eri tietolähteistä haravoitujen aineistokuvailutietojen määrään ilman, että ne yhdistyvät muiden tietolähteiden tietoihin ”deduplikoinnin” vuoksi. Määrä sisältää kaikissa Finna-näkymissä näytettäviä kuvailutietoja, myös mm. organisaatioiden omaan käyttöön lisensioitujen aineistojen kuvailut, joita ei näytetä finna.fi:ssä.
Aineistojen määrä finna.fi:ssä kertoo finna.fi:ssä näytettävien kuvailutietojen määrän, niin että eri tietolähteistä tulevat identtiset kuvailutiedot lasketaan yhdeksi aineistoksi.
Verkossa saatavilla olevia aineistoja finna.fi:ssä kertoo edellä mainitun tunnusluvun mukaisesti ne finna.fi:n aineistot, joihin liittyy joku linkitetty digitaalinen kuvailunkohde. Tällaisia ovat mm. linkitetyt kokoteksti-tietueet, tai kuvat. Osa näistä aineistoista eivät ole avoimesti verkossa saatavilla.
Avoimen kulttuurin lisenssein merkityt aineistot finna.fi:ssä kertoo sovitulla tavalla EAD-, MARC21- ja Lido-formaatteihin merkityistä avoimen kulttuurin lisenssejä sisältävistä aineistotiedoista. 
Mukana olevat organisaatiot sisältävät kaikki organisaatiot, jotka ovat solmineet, tai valtuuttaneet solmimaan Finnan palvelusopimuksen. Kimppana mukaan tulleet organisaatiot ovat siis tässä luvussa laskettu auki niin, että kaikki kimpan organisaatiot on otettu huomioon. 
Aineistoja tarjoavat organisaatiot finna.fi:ssä tarkoittaa kaikkia niitä organisaatioita (kimpat auki laskettuina), joiden aineistoja on finna.fi:ssä, tai sellaisissa omissa näkymissä, jotka on julkaistu.
Tuotannossa olevien näkymien määrä tarkoittaa niitä näkymiä, jotka on julkaistu Finnan Hallintaliittymässä.
Käynnit finna.fi:ssä tarkoittaa onnistunutta käyntiä (SFS-ISO2789 2.2.1)
Käynnit kaikissa Finna-näkymissä tarkoittaa onnistunutta käyntiä missä tahansa julkaistussa Finna-näkymässä (SFS-ISO2789 2.2.1)
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